                                              HÁZIREND

A házirend a gyerekekre, a pedagógusra, az intézmény más alkalmazottjára és a szülőre terjed ki, aki a gyermek törvényes képviselőjeként gyakorol jogokat, illetve teljesít kötelezettségeket. 

A gyermekek óvodai életrendje és napirendje a gyermekek életkori sajátosságainak és igényeinek megfelelően kerül kialakításra, kizárólag a gyermekek érdekét szolgálóan tartalmaz korlátokat. Az élet-és napirend részletes ismertetése az óvoda Nevelési Programjában illetve a Szervezeti és Működési Szabályzatban található
· Óvodai  életrend
Az óvoda házirendje a  2011.évi  CXC a nemzeti köznevelésről 20/2012. évi EMMI rendeletnek megfelelően készült. 

A Házirendben hivatkozott dokumentumok nyilvánosak, a teljes dokumentum megtekinthető a Vezetői irodában. 

A tanév rendjét az Oktatási Minisztérium határozza meg, ennek módosítása a tantestület határozata alapján és a fenntartó önkormányzat jóváhagyásával lehetséges. 
· Az óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény.
· Az óvodai nevelési év szeptember 01-től, augusztus 31-ig tart. 

· Nyári nagytakarítás miatt általában 5 hétig tartunk zárva, melynek időpontjáról február 15-ig tájékoztatjuk a szülőket 

· A téli időszakban karácsony és újév között zárva van az óvoda.

· Az óvoda számára a közoktatási törvény 5 nevelés nélküli munkanap igénybevételét teszi lehetővé továbbképzés céljából. Időpontjáról hét nappal korábban értesítjük a szülőket. Ügyeletet a  biztosítunk.
· Óvodánk hétfőtől péntekig, 6.00-18.00 óráig tart nyitva. A gyerekek 7.00-17.00-ig a csoport óvónőjével a csoportszobában vannak 
· Reggel 6-7-ig és délután 17.00-18.00 óráig az óvoda egy csoportja működik,

· A nevelőmunka zavartalansága érdekében kérjük, hogy a gyermekeket legkésőbb 9 óráig hozzák be az óvodába. Kérjük, hogy délután 18-óráig hagyják el az óvoda épületét.
· A gyerekeket ebéd előtt (étkezés nélkül), ebéd után, ébresztés után, és uzsonna után lehet elvinni az óvodából.
· A gyermekek biztonsága érdekében a szülők akadályoztatása esetén köteles előre, írásban meghatalmazni két olyan személyt, akiknek elérhetősége biztosított, és a gyermek részére kiadható (Melléklet – „MEGHATALMAZÁS” - csoportonként).
· A szülőkön kívül, a szülő által megbízott személy, minden esetben a szülők írásos nyilatkozata alapján viheti el az óvodából a gyermeket.

· Az óvoda területéről a szülők előzetes, írásbeli engedélyével visszük el a gyermekeket (pl. színházlátogatás).
· A munkarendben történő változásról minden szülő időben kap tájékoztatást. Indokolt esetben élünk a csoportösszevonás lehetőségével, a csoport létszáma nem haladhatja meg a 30 főt.

· A gyermek a közoktatási törvény 24.§ (3) értelmében, abban az évben, amikor betölti az ötödik életévét, a nevelési év első napjától óvodakötelessé válik. Kérjük, hogy reggel 8 30 –ig hozzák be az óvodába!
· A csoport életére vonatkozó eseményekről (kirándulás, szülői értekezlet), a csoport faliújságján, az óvoda egészét érintő programokról (Sport nap) a „nagy faliújságon” nyújtunk tájékoztatást.

· A gyermekek az óvodába csak a szülő (vagy az általuk megbízott törvényes képviselő) kíséretében érkezhet, távozhat. Kérjük, hogy a gyermeket mindig felnőtt óvodai dolgozónak adják át reggel, és délután az óvodapedagógustól elköszönve vigyék haza. 

· Az óvodába történő felvételt követően köteles a szülő leadni a lakásának, munkahelyének telefonszámát, illetve egy értesítési telefonszámot. Kérjük, hogy cím, vagy számváltozás esetén haladéktalanul gondoskodjanak a leadott telefonszám aktualizálásáról. 

· A gyermekek fejlődéséről, az óvodai életről felvilágosítást csak a gyermek óvónői adhatnak. A délelőttös óvónőket, csak sürgős esetben hívjuk telefonhoz. A gyerekről felvilágosítást napközben 13-1330-ig kaphat a szülő. 

· Az óvoda területén (épület, udvar) dohányozni tilos!
· Az óvoda területére (épület, udvar) állatot behozni tilos!
· Az óvoda épületében és a hozzátartozó területeken felügyelet nélkül gyermek (testvér, vendég gyerek) nem tartózkodhat. 

· A gyermeköltözőben kizárólag a gyermeknek szükséges ruhaneműket lehet tárolni. Véletlenül más gyermek elvitt ruháját, személyes holmiját kérjük,   hogy hozzák vissza jogos tulajdonosának!

· Kérjük a szülőket, hogy a gyermek jellel ellátott öltözéke legyen mindig tiszta, kényelmes és praktikus, az adott időjárásnak megfelelő! A szükséges pótruháról gondoskodjanak. Legyen tiszta váltó fehérnemű, zokni, pulóver, nadrág. A gyerekek a csoportszobában csak váltócipőben tartózkodhatnak egészségügyi és tisztasági szempontból. 

· Az óvoda biztosítja a gyermek számára a balesetmentes környezeti feltételeket. (játszóhely, felszerelés, berendezés, játékok stb.). Kérjük a szülőket, hogy otthonról csak könyvet és (vagy) puha alvóállatot hozzanak be az óvodába a gyermekek. 

· Kérjük, hogy az óvodába ékszert, értéktárgyakat, játékokat, ne hozzanak a gyerekek! A behozott tárgyakért az óvoda nem tud felelősséget vállalni!
· Az óvodai ünnepélyek kiemelkednek a hétköznapokból. Kérjük, hogy erre az alkalomra ünneplő (vagy kedvenc) ruhában hozzák a gyerekeket!
· Az óvodában külső személy az óvoda vezetőjének beleegyezése és tudtán kívül nem fényképezhet, videózhat, filmezhet, hanganyagot nem vehet fel, stb. Az óvoda életét nem zavarhatja meg. Felmérést, kérdőíveket nem adhat az épületben tartózkodó személyeknek. 

· Az óvodában tartott nyílt ünnepélyen lehet felvételeket készíteni, amennyiben az ott folyó munkát, a gyerekeket, a pedagógusokat nem zavarja.

· A gyermekek biztonsága érdekében az udvaron csak óvónői felügyelettel tartózkodhatnak a gyerekek. Kérjük a szülőket, hogy a gyerekek biztonsága érdekében hosszabb beszélgetésekkel ne zavarják az óvónőket! 

· A szülők tartsák tiszteletben az óvoda dolgozóinak emberi méltóságát és jogait!
· A gyermeki  jogok gyakorlása
A gyermeknek joga, hogy az óvodában, biztonságban és egészséges környezetben nevelkedjen, és óvodai életrendjét pihenőidő, szabadidő (szabad játék), testmozgási, sportolási és étkezési lehetőség biztosításával életkorának és fejlettségének megfelelően alakítsuk ki. Minden gyereknek joga van ahhoz, hogy a közösség aktív, azt formálni képes tagja legyen:  

· az óvodában biztonságban és egészséges környezetben neveljék és oktassák, 

· személyiségét, emberi méltóságát és jogait tiszteletben kell tartani, e jogának gyakorlása azonban nem korlátozhat másokat ugyanezen jogainak érvényesítésében, továbbá nem veszélyeztetheti a saját és társai, az intézmény alkalmazottai egészségét, esti épségét, a művelődéshez való jog érvényesítéséhez szükséges feltételek megteremtését, fenntartását,
· védelmet kell biztosítani számára a fizikai és lelki erőszakkal szemben, a gyerek nem vethető alá testi fenyítésnek, étel és levegő megvonásnak,

· kiemelt figyelmet kell biztosítani  a teljes körű egészségfejlesztéshez,

· a gyermeknek joga, hogy nemzetiségi hovatartozásának megfelelő nevelésben és oktatásban részesüljön,

· az oktatási jogok biztosához forduljon,

· térítésmentes eszközhasználatra, rendszeres egészségügyi felügyeletre,

· családja anyagi helyzetétől függően, külön jogszabályban meghatározott esetekben kérelmére térítésmentes vagy kedvezményes étkezésben részesüljön, részben vagy egészben mentesüljön az e törvényben meghatározott, a gyermekeket terhelő költségek megfizetése alól, vagy engedélyt kapjon a fizetési kötelezettség teljesítésének halasztására vagy a részletekben való fizetésre 
· A gyerekeknek joguk van ahhoz, hogy fejlődésük érdekében az óvodai foglakozáson kívül is minden segítséget megkapjanak, ezért részt vehetnek térítésmentes:
– fejlesztő foglakozásokon, logopédiai foglakozásokon. Joga van minden gyereknek ahhoz is, hogy igénybe vegye és a védő - óvó előírások (balesetvédelem, tűzvédelem) betartásával rendeltetésszerűen használja az óvoda más kulturális szolgáltatásait, sportfelszereléseit, létesítményeit.
–   a sajátos nevelési igényű gyermekek esetén az állapotának megfelelő intézményi ellátásra jogosult
·       A gyereknek joga van részt venni az óvodai és az óvodán kívüli sport- és kulturális szervezéseken, és rendezvényeken a szülő írásos beleegyezését követően. Az óvoda vagy óvodán kívüli, de az óvoda által szervezett rendezvényeken (pl.: sport nap, iskolalátogatás, stb.) a házirend változatlanul érvényes. 
· Létesítmények és helyiségek használati rendje 
A tornaterem vagy csoportszoba és a hozzá tartozó helyiségek használata: 

· A testnevelési foglalkozáson a gyerekek kötelessége önmaguk és társaik testi épségét védő szabályokat és pedagógusi utasításokat betartani. 

· A testnevelés foglalkozásokon tiszta tornafelszerelésben jelenhetnek meg a gyerekek

· Ne hozzon be a gyerek az óvodába veszélyes eszköznek minősülő tárgyat. Balesetvédelmi okból bármilyen anyagból készült gyerekre veszélyes tárgyat „ékszert” (hajpántot, stb.) nem viselhetnek a gyerekek. Azokat, a foglalkozás megkezdése előtt a csoportszobában, meghatározott helyen teszik le a gyerekek.  A gyerekek, hosszú haját kérjük összefogni! 

· A tornateremben pedagógusi felügyelet nélkül nem lehet tartózkodni a gyerekeknek.  A foglakozásokra a „Tornatermi rend” szerint lehet pedagógus kíséretében menni.  A testnevelés foglalkozások kezdését tartsák tiszteletben! 
· Az egyéb, óvodához tartozó helyiségek használata: 

· A szülők csak az előre meghatározott helyiségeket használhatják – gyermekük öltözőjét, a gazdasági, vezetői irodát, folyosót, lépcsőházat,. Esetenként logopédiai szobát, orvosi szobát, csoportszobát (lsd. Nevelési Program – ünnepek, SZMSZ)

· Egészségügyi okok miatt a szülőknek a csoportszobában, utcai cipőben tartózkodni nem lehet.

· A csoporthoz tartozó mosdót, WC-t, törölközőt, csak az óvodába járó gyerekek használhatják. Az öltözőket tisztán, rendben kell hagyni. 

· Élelmiszert az óvoda öltözőjében tárolni nem lehet. Kérjük, hogy édességet, stb. csak akkor hozzanak be az óvodába, ha a csoport minden tagjának tudnak adni belőle.

· A babakocsikat nem lehet az óvodába behozni, kérjük, hogy a bejáratnál tárolják!
· A szülők, és vendéggyerekek, vendégek a kijelölt WC-t használhatják

· A gyermekek védelmében az óvoda dolgozóival egyetemben óvják és védjék az épület tisztaságát, rendjét!

· Ellenőrizzék, és rendszeresen zárják a főbejárat, felöli ajtót! 

· Az óvodához tartozó kertben, csak óvónői felügyelettel tartózkodhatnak a gyerekek. 

· A nyugodt és kulturált étkezés érdekében gyermeket az intézményből a napirendnek megfelelően 1230 – 13 óra között, és délután 15 órától lehet elvinnie.

· A délben elvitt gyerek ne zavarja az épületben és az udvaron, az alvó gyerekeket.

· Gyermek csak felnőtt kíséretében tartózkodhat az óvodában (testvérek)

· A csoportból való távozás után a szülő felel a gyermekért.
· Tájékoztatás: A gyermek fejlődéséről a szülőt folyamatosan tájékoztatják az óvodapedagógusok. (Lsd. SZMSZ alapján) Formái: Szülői értekezlet, fogadóóra a szülővel előre egyeztetve, szülő kérésére.

· A szülők a gyermekük nevelési és egyéb problémájával csak a csoport óvónőihez és a vezető óvónőhöz forduljanak.

· A szülőknek lehetőségük van véleményük elmondására, az óvoda nevelőmunka megismerésére, javaslattevésre, ötletadásra a különböző fórumokon: nyílt ünnepélyek, munkadélutánok, szülői értekezletek, fogadóórák, óvónőkkel való beszélgetések, óvoda által szervezett közös előadások. 





· A szülők jogaik érvényesítése, kötelességeik teljesítése érdekében szülői szervezetet hozhatnak létre, vagy önkéntes alapon Szülői Munkaközösség Vezetőt választanak, akik figyelemmel kísérik a gyermeki jogok érvényesülését. A gyermekek nagyobb csoportját érintő bármely kérdésben tájékoztatást kérhetnek a szülők az óvoda vezetőjétől. A gyerekek nagyobb csoportja: az egy csoportot érintő kérdésben a csoportlétszám 20%, illetve az egész óvoda gyermekközösségét érintő, illetve az óvoda működésével kapcsolatos kérdésekben az adott tagóvoda gyermeklétszámának 20%.
· Az óvoda dokumentumai a vezetői irodában írásos formában megtalálhatók, illetve az óvoda honlapján mindenki számára elérhető.
· Az intézményi védő-, óvó előírások 

· A pedagógusok feladatai a gyerekbaleset-megelőzésben: beszoktatás és összeszoktatás ideje alatt megismertetik a gyerekekkel az óvoda épületét, és udvarát. A szokás-, és szabályrendszert folyamatosan tanítják, ellenőrzik.

· A gyerekek a pedagógusok irányításával mellékletben leírt balesetvédelmi, tűzvédelmi és bombariadói terv szerint megjelölt útvonalon hajtják végre a feladatokat. 
· Minden gyerek a folyosókon, a lépcsőházban úgy közlekedjen, hogy ne veszélyeztesse társait, és maga testi épségét.

· Kirándulások előtt az óvónők a gyerekeket felkészítik a helyes viselkedésre.
· Az ismeretek elsajátításáról a gyerekeknek feltett ellenőrző kérdésekkel meg kell győződni. 
· A gyermekek erkölcsi védelmét az intézményen kívül tartott foglalkozások, programok ideje alatt is biztosítani kell!

· A gyermekek távolmaradása, mulasztása 
· Az orvosi igazolást a szülő köteles a gyerek óvodába jövetelének első napján leadni az óvónőnek.
· 3 napon túli hiányzás esetén a gyermek csak orvosi igazolással jöhet óvodába.
· Hasmenés, hányás esetén a szülőt értesítjük, és orvosi igazolás ellenében fogadjuk ismét a gyermeket. A fertőző megbetegedést kérjük, azonnal jelentsék.
· Óvodapedagógus gyógyszert nem adhat be a gyermeknek. 

· Baleset, láz esetén a szülőt, értesítjük, és az ő beleegyezésével kapja meg a gyermek a szülő megérkezéséig a lázcsillapítót.– sürgős esetben orvosi ellátást biztosít, az arra illetékes egészségügyi hálózat. Amennyiben a szülőt nem érjük el telefonon, akkor a gyermek lázcsillapítását megkezdjük A betegen  hazaadott kisgyermeket a többi gyermek védelme érdekében  csak orvosi igazolással  tudjuk fogadni 
· Zárlatot az óvodában fertőző betegség esetén az óvodaorvos rendelhet Ellőre bejelentett távolmaradás esetén /betegség kizárva/ hiányzásokra (kirándulás, családi program) nem kell orvosi igazolás.
· A gyermek, abban az évben, amelyben az harmadik életévét  betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni. Ha a gyermek távol marad, mulasztását igazolnia kell. Ha a távolmaradást nem igazolják, a mulasztás igazolatlan. Ha az óvodaköteles gyermek egy nevelési évben hét 10 napnál többet mulaszt, az óvodavezető legalább kettő alkalommal írásban figyelmezteti a szülőt, majd értesíti a lakóhely szerint illetékes jegyzőt.
A térítési díjak fizetése, visszatérítése

· A gyermek az intézményben igénybe vett étkezésért a törvényben meghatározottak szerint térítési díjat fizet.
· A befizetés minden hónap elején csekkel, illetve átutalással történik.
· Az étkezés lemondása minden nap 830-ig személyesen, vagy telefonon  történik. A lemondott napok után jóváírt összeg visszatérítése a tárgyhót követő 2. hónapban, a  számlán történik

· , A szülői munkaközösség meghatározhatja azt a legmagasabb összeget, amelyet az óvoda által szervezett, nem ingyenes szolgáltatások körébe  tartozó program megvalósításánál nem lehet túllépni. 

ZÁRADÉK

Az óvoda nevelőtestülete a Szervezeti és Működési Szabályzatot és annak mellékletét képező Házirendet  2017. május 12. tartott határozatképes ülésén 100%-os igenlő szavazattal elfogadta.




A nevelőtestület megbízásából:




   Maruzs Jánosné sk



       óvodavezető

.

A Szülői  Munkaközösség  nevében   az  óvoda Házirendjét Áttekintettem, az abban foglaltakkal egyetértek, Javaslom jelen formában történő kiadást. 
2017.  május 02. 
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